



## महाविद्यालय सुन्नी में हिंदी दिवस के उपलक्ष्य पर हिंदी पखवाड़ा समारोह का शुभारंभ

सुन्नी, जगदेव सूर्यवंशी। अटल विहारी वाजपेयी राजकीय महाविद्यालय सुन्नी में हिंदी विभाग की तरफ से हिंदी दिवस के उपलक्ष पर "हिंदी पखवाड़ा" समारोह का शुभारंभ किया गया। हिंदी पखवाड़ा 14 सितंबर 2023 से 28 सितंबर 2023 तक चलेगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉक्टर दीपक शर्मा ने दीप प्रज्वलित करके कार्यक्रम का शुभारंभ किया। संगीत विभाग के विद्यार्थियों ने सर्वप्रथम सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. दीपक शर्मा ने हिंदी भाषा पर अपने व्याख्यान में कहा हिंदी भाषा जीवन को सुव्यवस्थित एवं अनुशासित बनाने में अपना महत्वपूर्ण योगदान देती है, जीवन जीने के लिए यह अनिवार्य है कि आप अपने जीवन को एक सांचे में डालकर विकास पथ पर अग्रसर हो और यह कार्य केवल एक सुव्यवस्थित भाषा ही कर सकती है। इस कार्य को करने की क्षमता केवल मात्र हिंदी में है। हिंदी विभाग की प्रोफेसर उज्ज्वल राठौर ने सभी को हिंदी दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा आओ हम हिंदी भाषा के अस्तित्व की रक्षा करने का प्रण लेते हैं। आज युवा पीढ़ी राजभाषा हिंदी का उच्चारण करने में शर्म एवं हिचक महसूस करते हैं। हम अपनी उस हिचक को दूर करके हिंदी भाषा को आत्मसात करें और जीवन में हिंदी भाषा के प्रयोग से न घबराएं। डॉ. राठौर ने बताया हम हिंदी पखवाड़े के अंतर्गत आने वाले दिनों में विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताओं का आयोजन करेंगे। जिसमें से आज भाषण प्रतियोगिता एवं काव्य पाठ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान सूर्य प्रकाश वीए द्वितीय वर्ष, द्वितीय स्थान पर



# भाषण प्रातयागता न सूय प्रकाश व काव्य पाठ में हेमलता प्रथम



सुन्नी कॉलेज में हिंदी दिवस पर स्टाफ व स्टूडेंट्स।

फोकस हिमाचल, सुन्नी

अष्टल बिहारी वाजपेयी कॉलेज सुन्नी में हिंदी दिवस पर हिंदी पखवाड़ा समारोह का शुभारंभ किया गया।

हिंदी पखवाड़ा 14 से 28 सितंबर तक चलेंगा।

कार्यक्रम में बतौर मुख्यातिथि डॉ. दीपक शर्मा ने शिरकत की। संगीत विभाग के स्टूडेंट्स ने सरस्वती वंदना प्रस्तुत की। वीरवार को भाषण और काव्य पाठ प्रतियोगिता करवाई गई। भाषण प्रतियोगिता में बीए द्वितीय वर्ष के मुर्य प्रकाश प्रथम, बीए प्रथम वर्ष

की निधि द्वितीय और बीए तृतीय वर्ष के ईशान तृतीय स्थान पर रहे। काव्य पाठ में बीए प्रथम वर्ष की हेमलता प्रथम, बीए तृतीय वर्ष की वनिता द्वितीय और बीए तृतीय वर्ष की कोमल तृतीय रही। निर्णायक की भूमिका डॉ. प्रवीण शर्मा, प्रो. सुचित्रा शर्मा और प्रो. मॉनिका ने निभाई। मुख्यातिथि ने कहा कि हिंदी भाषा जीवन को सुव्यवस्थित एवं अनुशासित बनाने में महत्वपूर्ण योगदान अदा कर रही है। प्रो. उज्ज्वल राठौर ने सभी को हिंदी दिवस की शुभकामनाएं दीं।

## पोस्टर मेकिंग में आरती ने मारी बाजी



सुन्नी कॉलेज में मतदान जागरूकता कार्यक्रम के दौरान भाग लेते स्टूडेंट्स ।

सुन्नी। अटल बिहारी वाजपेई राजकीय महाविद्यालय सुन्नी में राजनीतिक कार्य विभाग व निर्वाचन साक्षरता क्लब की ओर से चुनाव व मतदान जागरूकता विषय पर स्वीप कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विभिन्न प्रतिस्पर्धी आयोजित की गई। कॉलेज के प्राचार्य ने सभी स्टूडेंट्स को प्रेरित किया और स्वीप में चुनाव जागरूकता विषय पर इसी तरह के कार्यक्रम के आयोजन को भी बल कही। इस दौरान स्टूडेंट्स ने पोस्टर मेकिंग व नारा लेखन प्रतियोगिता में भाग लिया। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में बीए प्रथम वर्ष की स्टूडेंट अरुनी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया, जबकि द्वितीय स्थान पर बीए द्वितीय वर्ष की पारुल ठाकुर तथा तृतीय स्थान पर बीए तृतीय वर्ष की स्टूडेंट पौन रहीं।

# पोस्टर मेकिंग में आरती व नारा लेखन ने शीतल ने मारी बाजी

विशाल ठाकुर ■ सुन्नी

भटान विद्यापीठ में आयोजित पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में आरती व नारा लेखन ने शीतल ने मारी बाजी। प्रतियोगिता में आरती व नारा लेखन ने शीतल ने मारी बाजी। प्रतियोगिता में आरती व नारा लेखन ने शीतल ने मारी बाजी।

उन्होंने कहा आज कि युवा जागृत हो सरकार का निर्माण करने के सपने को अपने बोट का पहलू के बारे जानकारी होनी चाहिए तथा अपने आम पाम ले क्षेत्र के लोगों को भी जागरूक करना चाहिए। उन्होंने सभी विद्यार्थियों को प्रेरित किया और प्रतिस्पर्धा में चुनाव तामसुकता



सुन्नी कॉलेज में आयोजित 'स्वच्छता' कार्यक्रम में भाग लेने के दौरान।

विषय पर हमारे तरह के कार्यक्रम के आयोजन की भी बात कही। इस दौरान छात्र-छात्राओं ने पोस्टर मेकिंग एवं नारा लेखन प्रतियोगिताओं में भाग लिया। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में चौथा प्रथम वर्ष की छात्रा आरती ने प्रथम स्थान प्राप्त किया, जबकि द्वितीय स्थान पर चौथा द्वितीय वर्ष की पायल टाकुर तथा तृतीय स्थान पर चौथा तृतीय वर्ष की छात्रा प्रीति

रही। वहीं नारा लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर चौथा तृतीय वर्ष की छात्रा शीतल, द्वितीय स्थान पर चौथा प्रथम वर्ष की छात्रा आरधना एवं तृतीय स्थान पर चौथा तृतीय वर्ष की छात्रा निवेदिता रही। कार्यक्रम का आयोजन प्रोफेसर सूचित्रा की देखरेख में किया गया। इस दौरान सम्मान कनिष्ठ स्टाफ तथा विद्यार्थी मौजूद रहे।



## आयोजन

सुन्नी कॉलेज में राजनीतिक विभाग की ओर से संविधान दिवस बड़े हर्षोल्लास से मनाया

# भाषण प्रतियोगिता में ईशान ने झटका पहला स्थान

सरोज कुमार, सुन्नी

अटल बिजपायी वाकप्रेषी राजकीय महाविद्यालय सुन्नी में राजनीतिक विभाग की ओर से संविधान दिवस बड़े हर्षोल्लास से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्यातिथि की ओर से दीप प्रज्वलित और संगीत विभाग का छात्राओं ने सरसवरी चटना की सुंदर प्रस्तुति से किया।

कार्यक्रम में जनैर मुख्यातिथि प्रोफेसर धर्मेश मेहता (वाणिज्य विभागाध्यक्ष) रहे। राजनीतिक विज्ञान की प्रोफेसर सुचित्रा शर्मा ने संविधान की उद्देशिका का वाचन सभी विद्यार्थियों और शिक्षकों को कराया तथा संविधान अनुसार



सुन्नी कॉलेज में संविधान दिवस पर आयोजित कार्यक्रम के दौरान उपस्थित प्रतिभागी।

आचरण करने के लिए पेरित किया। इस कार्यक्रम के अंतर्गत विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान ईशान

बीए द्वितीय वर्ष, द्वितीय स्थान, मुस्कान बीएससी द्वितीय वर्ष, तृतीय स्थान पर मृग प्रकाश बीए द्वितीय वर्ष ने प्राप्त किया। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पायल

ठाकुर तृतीय वर्ष, द्वितीय स्थान रवीना बर्मो बीए द्वितीय वर्ष व तृतीय स्थान पर कुमुम बीएससी द्वितीय वर्ष ने प्राप्त किया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में प्रथम स्थान टीम ए जिवानी, प्रॉति

व प्रतियोगिता द्वितीय स्थान पर टीम सी अरुण, माधु, नेहा और तुषार स्थान पर टीम डी मीनाशी, प्रकल्प और रायल रहे। कार्यक्रम में विद्यार्थियों को अपने अध्यापकों से प्रति जागरूक करने के लिए सलाह भी प्रस्तुत किया गया।

कार्यक्रम की ओर अधिक आकर्षक व मनोरंजन हेतु गल्पोंका व एनएमएस युनिट की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान महाविद्यालय के सभी प्राध्यापक व विद्यार्थी व स्वयंसेवक उपस्थित रहे। कार्यक्रम का समापन गाढ़गान के साथ किया गया।